

Показатели правоохранительной деятельности таможенных органов по линии дознания

Наибольшее число возбужденных уголовных дел приходится на таможенные органы Центрального – 602, Северо-Западного (включая Калининградский регион) – 526, Приволжского – 411 таможенных управлений.

На протяжении первого полугодия 2011 года в структуре таможенных преступлений преобладала контрабанда, доля которой в общем количестве возбужденных уголовных дел составила 91%.



По итогам работы за первое полугодие 2011 года таможенными органами Российской Федерации возбуждено 2649 уголовных дел, что на 4,7% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года

По статье 188 Уголовного кодекса Российской Федерации (УК России) возбуждено 2418 дел (в АППГ - 2262)

По статье 193 УК России «Невозвращение из-за границы средств в иностранной валюте» возбуждено 193 уголовных дела (в АППГ- 158), удельный вес которых от общего числа возбужденных таможенными органами уголовных дел составил 7%

В связи с уклонением от уплаты таможенных платежей (статья 194 УК России) возбуждено 38 уголовных дел (в АППГ – 111)





Стоимость товаров и транспортных средств, незаконно перемещенных через таможенную границу Российской Федерации, составила 12,06 млрд. рублей (в АППГ – 5,7 млрд. рублей), сумма неуплаченных таможенных платежей – 344 млн. рублей (в АППГ – 319 млн. рублей). Не возвращено из-за границы средств в иностранной валюте на общую сумму 64,7 млрд. рублей (в АППГ – 48 млрд. рублей)



Предметами преступлений,
квалифицируемых по ст. 188 УК
России, чаще всего являлись:

наркотические средства,
психотропные и
сильнодействующие вещества – 755
уголовных дел

товары народного
потребления – 225
уголовных дел

лес и лесоматериалы –
165 уголовных дел

средства наземного транспорта –
233 уголовных дела

продукты питания – 163
уголовных дела

За первое полугодие 2011 года таможенными органами Российской Федерации из незаконного оборота изъято свыше 352 кг наркотических средств. Из них: опия – около кг, героина – более 102 кг, кокаина – 20,9 кг, марихуаны – 15,9 кг, гашиша – 162,4 кг



По подозрению в совершении преступлений в отчетном периоде задержано 158 лиц (в АППГ – 187). К 52 лицам применялась мера пресечения в виде заключения под стражу (в АППГ – 56). В суды с обвинительными актами направлено 95 уголовных дел (в АППГ – 179). По 70 уголовным делам постановлены обвинительные приговоры (в АППГ – 170)

